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https://www.100test.com/kao_ti2020/510/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_510920.htm 一、单选1.根据《中华人民共

和国海关法稽查条例》的规定，与进出口活动直接有关的企

业、单位应当自进出口货物放行之日起多少年内保管好报关

单证、进出口单证、合同以及与进出口业务直接有关的其他

资料。A.1年 B.2年 C.3年 D.永久2.下列陈述中，其中一项是错

误的，请予以指出。A．《中华人民共和国海关法》由全国

人民代表大会常务委员会通过并发布实施。B．《中华人民共

和国海关法行政处罚实施细则》由海关总属发布实施。C．

《中华人民共和国进出口关税条例》由国务院关税税则委员

会发布实施。D．《中华人民共和国知识产权海关保护条列

》由国务院发布实施。3.根据《中华人民共和国海关法》，

下列行为中，不属走私罪的行为是：A．未经海关许可，擅

自开拆、提取、交付、发运、调换、改装、抵押或者转让海

关监管货物的B．以暴力抗拒检查走私物品的，数额不大的C

．以牟利、传播为目的，邮寄国家禁止出口的文物出境的D

．携带国家禁止进出口的毒品进出境的4.根据《中华人民共

和国海关法》的规定，进出口货物的纳税义务人，应当何时

缴纳税款。A.填发税款缴纳证之日起7日内B.填发税款缴纳证

次日起7日内C.填发税款缴纳证之日起10日内D.填发税款缴纳

证次日起10日内5.某进出口公司经海关实施稽查后，于1998

年10月8日收到海关的稽查报告，该公司向海关送交其对稽查

报告的书面意见的最后有效期限是：A.1998年10月14日B.1998

年10月23日C.1998年10月15日D.1998年11月9日6.根据《中华人



民共和国海关法行政处罚实施细则》的规定，经营保税货物

下列哪组业务，有关记录不真实或者数量短少不能提供正当

理由的，海关处货物、物品等值以下或者应缴税款两倍以下

的罚款。A.收存、交付、加工、装配、核销B.运输、交付、

加工、抵押、转让C.储存、交付、加工、装配、寄售D.储存

、运输、加工、装配、寄售7.海关在应知识产权权利人的申

请扣留侵权嫌疑货物后，收货人或者发货人认为其进出口货

物未侵犯申请人知识产权的，应当自海关扣留凭单送达之日

起多长时间内向海关提出书面说明。A.3日 B.7日 C.10日 D.15

日8.对伪报、瞒报进出口货物价格偷逃关税的行为，海关除

没收其违法所得外，还可以并处何种罚款：A.进口货物等值

以下B.偷逃税款一倍以下C.进口货物价值三倍以下D.偷逃税

款三倍以下9.走私国家禁止进出口的文物、黄金、白银和其

他贵重金属或者国家禁止进出口的珍贵动物及其制品的，可

以：A.处5年以下有期徒刑，并处罚金B.处5年以上有期徒刑C.

处3年以下有期徒刑或者拘役，并处偷逃应缴纳税款一倍以上

五倍以下的罚金D.处一年以下有期徒刑，并处罚金10.根据《

中华人民共和国进出口关税条例》规定，当关税纳税义务人

对海关进出口货物税额的征税、减免税、补税或退税等持有

异议时，根据《中华人民共和国进出口关税条列》的规定，

缴纳义务人应于税款缴纳证件填发之日起： 。A.三十日内向

海关书面申请复议；根据复议结果缴纳税款B.十五日内向海

关总署申请复议；根据复议结果缴纳税款C.十五日内向人民

法院起诉；根据法院判决结果缴纳税款D.先按核定的税额纳

税，然后在三十日内向海关书面申请复议11.根据《中华人民

共和国海关稽查条例》的规定，海关稽查的时限是：（1）尚



在监管期内的减免税进出口货物 （2）保税货物自进境之日

起至海关核销结束后三年内 （3）一般进出口货物，应自海

关旅行之日起 。A.一年内 B.三年内 C.五年内 D.八年内12．进

出口货物的收发货人或其代理人应在 向指定的银行缴纳税款

。A.海关填发税款缴纳证之日起14日内（星期六、日和法定

节假日除外）B.海关填发税款缴纳证次日起14日内（星期六

、日和法定节假日除外）C.海关填发税款缴纳证之日起7日内

（星期六、日和法定节假日除外）D.海关填发税款缴纳证次

日起7日内（星期六、日和法定节假日除外）"#F8F8F8"
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